
Referat fra generalforsamling 

afholdt d. 24. februar 2022 kl. 10. 

  

Ole skovmøller bød velkommen og startede dagsordenen med at vælge en dirigent. 

1.  Valg af dirigent og referent 

 Knud Jørgensen blev valgt til dirigent og Lars Skibelund som referent. 

 Knud Jørgensen konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og    

 beslutningsdygtig. 

 

2. Bestyrelsens beretning for de forløbne år – skriftlig beretning udsendt inden mødet. 

Ole Skovmøller konstaterede, at bestyrelsen havde været den samme i de sidste to år, 

på grund af corona-situationen. Der har derfor ikke været afholdt generalforsamling i to 

år. Internt i bestyrelsen har Inger Ubbesen valgt at gå af som formand og Ole 

Skovmøller har overtaget formandsposten. 

Inger Ubbesen og Karen-Marie Hedegaard har valgt at udtræde af bestyrelsen – tak 

for godt samarbejde. 

Beretningen godkendt uden afstemning. 

 

3. Regnskab 

Karen-Marie Hedegaard redegjorde for regnskabet og fortalte at bankkontoen er 

opsagt på grund af det høje gebyr. 

Foreningens rådighedsbeløb er blevet meget lille, da der ikke har været opkrævet 

kontingent de sidste år. Der var forslag om, at ægtefæller også betalte kontingent, 

men da der i vedtægterne står, at kontingentet dækker begge, er det ikke en mulighed. 

Den kommende bestyrelse opfordres til at se på muligheder for løsninger, der kan give 

en lidt bedre økonomi. 

Kontingentet for 2022 blev fastsat til kr. 200,-. 

Regnskabet godkendt. 

 

4. Valg af bestyrelse 

Ole Skovmøller og Kirsten Bangsgaard villige til genvalg. 

Som nye bestyrelsesmedlemmer blev Ruben Mols Jepsen og Jørgen Kuhlmann valgt. 

Suppleanter til bestyrelsen blev Irma Pedersen og Knud Jørgensen. 

Revisor: Lars Skibelund 

 

5. Hjemmesiden og kommunikation til medlemmerne 

Der har været problemer med at redigere hjemmesiden. Det er lidt indviklet at 

opdatere siden og lægge nye opslag ind. Efter nogen debat tilbød Helle Bjerre at 

overtage redaktionen af hjemmesiden, hvilket blev modtaget meget positivt. 

Bestyrelsen arbejder videre med hjemmesidens fremtid. 

Inger Ubbesen tilbød at være ansvarlig for Facebook siden. 

Maillisten og kontakten via mail vil blive fortsat fremover. 

 



6. Foreningens rolle ved dødsfald 

Hovedspørgsmålet var, hvordan vi i fremtiden sikrer at markere tidligere kollegers død, 

kan vi gøre mere? 

Irma Pedersen oplyste, at VIA-læreruddannelsen ikke sender en opmærksomhed i 

forbindelse med tidligere kollegers død, der for bør foreningen fremover sikre, at de 

bliver betænkt. 

Bestyrelsen blev pålagt at gennemtænke en forretningsorden og ellers forventedes 

det, at de handlede pr konduite. 

 

7. Drøftelse af fremtidige arrangementer 

Der var mange ideer til fremtidige arrangementer. Nedenstående et udpluk af forslag: 

- Vandring på Aarhus Ø 

- Rundvisning på arkitektskolen 

- Arkitektur-oprøret – lad os bygge smukt igen! 

- Besøg på det gamle Trøjborg 

- I byen med en hjemløs 

- Hvordan går det med skolen i Tanzania? 

- Besøg på TV2 

- Skulpturvandring i Universitetsparken – evt. også bygningerne 

- Gå i køkkenet sammen 

- Vandreture med forskelligt indslag 

- Besøg af bunkere fra 2. verdenskrig: Silkeborg – Skanderborg 

 

8. Eventuelt 

Hvordan sikrer vi tilgang til foreningen? VIA har sin personaleforening og nogle vælger 

den frem for foreningen. 

Bestyrelsen opfordres til at overveje en løsning, så tidligere kolleger, der går på 

pension får et tilbud fra foreningen. 

 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for dog ro og orden. 

 

Referent: Lars Skibelund 

 

 


